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Universiteti i Mitrovicës – Procedurat për aplikim të kandidatëve
Këto procedura janë të zbatueshme vetëm për anëtarët që marrin pjesë në zgjedhje për Senat dhe këshill të fakultetit të personelit akademik dhe jo-akademik.

Kandidatët potencial do të informohen përmes, Fakulteteve ashtu si organizohen nga Komisioni Qendror Zgjedhjeve të UMIB. Kandidatët potencial duhet të informohen për informacionet si më poshtë: 

· Dokumentet e domosdoshme për nominim;

· Datën, kohën dhe lokacionin se ku dhe kur mund të bëjnë aplikimin për nominimin e tyre;

· Qëllimin e aplikimit, dhe

· Kur dhe ku do të mbahen zgjedhjet.

Kompletimi i formularit për aplikim të kandidatit:

· Aplikuesi mund të aplikoj për të dy pozitat në Këshill të Fakultetit dhe për Senat. Gjithashtu kandidati mund të zgjedhë të aplikojë: vetëm për Këshill të Fakultetit apo edhe vetëm për Senat.

· Anëtari i Komisionit të Fakultetit do të mbush formularin për kandidim të aplikuesit për secilën zgjedhje ndarazi.

· Formulari do të kompletohet duke i mbushur të gjitha rubrikat e vendosura në formular. Informacionet duhet të shkruhen me shkrim të lexueshëm ashtu edhe si do të jenë të shtypura në fletëvotimet.
· Nëse nuk ka hapësirë të mjaftueshme në formularë për të gjithë kandidatët e mundshëm atëherë mund të shfrytëzohet edhe një formular duke vazhduar renditjen e pasuese të numrave nga formulari paraprak.

· Nëse bëhet një gabim, atëherë anëtari i Komisionit të Fakultetit do të shlyej me një vizë të tërë rreshtin dhe pastaj do të rishkruaj informacioni në rreshtin pasues duke përdorur numrin e njëjtë rendorë. 

· Kandidati i mundshëm do të konfirmoj kandidaturën e tij/saj duke nënshkruar Formularin për Aplikim të Kandidatit në rreshtin aty ku janë të vendosura të dhënat e kandidatit 

· Të gjitha rubrikat duhet të mbushën për secilin kandidatë të mundshëm në mënyrë që KQZ të pranoj aplikacionin.

Në përmbyllje të procesit të Nominimit të Kandidatit;

· Të gjithë formularët do të nënshkruhen nga anëtaret e pranishëm të Komisionit të Fakultetit gjatë procesit të nominimit të kandidatit, dhe

· Formularët menjëherë duhet të dorëzohen te Komisioni i Qendror Zgjedhor i UMIB nga anëtarët e komisionit të fakultetit. 
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